



CERTIFICATE





This is to certify that

Kümpers Composites GmbH & Co. KG

Basilikastraße 22-30 48429 Rheine Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains an **Environmental Management System**.

Scope:

Manufacturing of 2D/3D braids and fabrics as well as multiaxial fabrics

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standard:

ISO 14001: 2015

Certificate registration no. 523154 UM15

Valid from 2021-10-26

Valid until 2024-10-25

Date of certification 2021-10-26





DQS GmbH









Annex to certificate Registration No. 523154 UM15

Kümpers Composites GmbH & Co. KG

Basilikastraße 22-30 48429 Rheine Germany

Location Scope

31603559 Kümpers Composites GmbH & Co. KG Holsterfeld 26 48499 Salzbergen Germany

Maintenance

515297 Kümpers Composites GmbH & Co. KG Holsterfeld 29 48499 Salzbergen Germany

Manufacturing of 2D/3D braids and fabrics as well as multiaxial fabrics

459602 Kümpers Composites GmbH & Co. KG Große Norde 1 49762 Fresenburg Germany

Manufacturing of 2D/3D braids and fabrics as well as multiaxial fabrics

